
  زبان عربي

  »).4«و » 1«هاي  خمسين: پنجاه (رد گزينه») / 4«و » 2«هاي  شيء: قادر بر حمل كردن چيزي است (رد گزينه حملـ تقدر علي » 3«گزينه  -1

  ـ ترجمه) (آسان) 2(پورمهدي) (درس 

  »).4«و » 1«هاي  كشد (رد گزينه ها را مي يسحب الأسماك: ماهي») / 2«و » 1«هاي  دهد (رد گزينه ـ يحدث إعصار: يك گردباد رخ مي» 3«گزينه  - 2

 ـ ترجمه) (متوسط) 3(پورمهدي) (درس 

  »).4«و » 3«هاي  سرّ تلك الظاهرة: راز آن پديده (رد گزينه») / 4«و » 2«هاي  كنند (رد گزينه ـ يحاول: تلاش مي» 1«گزينه  - 3

 ـ ترجمه) (متوسط) 3(پورمهدي) (درس 

انگيزنـد   تثير سحاباً: (بادها) ابري را برمي») / 2«و » 1«هاي  فرستد (رد گزينه ياح: خدا كسي است كه بادها را ميـ االله الّذي يرسل الر» 4«گزينه  - 4
 ـ ترجمه) (دشوار) 3(پورمهدي) (درس ») 3«و » 2«هاي  گستراند (رد گزينه يبسطه: آن را مي») / 2«و » 1«هاي  (رد گزينه

 ـ ترجمه) (متوسط) 3و  2(پورمهدي) (دروس .» از بازار شانزده كتاب خريدم«ـ » 2«گزينه  - 5

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  - 6

  دويست كيلومتر ...»: ... 1«گزينه 

  مكان حادثه فرستاد.»: ... 2«گزينه 

 ـ ترجمه) (دشوار) 3و  2س (پورمهدي)(درچه زيباست.»: ... 3«گزينه 

  ها: ـ ترجمه گزينه» 2«گزينه  - 7

  گذارد. او كسي است كه مهمان را دوست دارد و به او احترام ميمهمان دوست»: 1«گزينه 

  شود. (الإعصار: گردباد درست است.) جا مي باد شديدي كه از جايي به جاي ديگر جابهبرف»: 2«گزينه 

  يما به آن نياز داريم.هنگام سفر با هواپبليت»: 3«گزينه 

 ـ واژگان) (متوسط) 3و  2(پورمهدي) (دروس كنند و انواع دارند.  در دريا يا رودخانه زندگي ميها ماهي»: 4«گزينه 

ل /  ترتيب فعل ثلاثي مزيد آمده؛  ها به كنم، فعل ثلاثي مجرّد است، اما در ساير گزينه ـ أفتح: باز مي» 4«گزينه  - 8 تسترجع: استفعال / يتخرجّ: تفعـ
 ـ قواعد) (متوسط) 3(پورمهدي) (درس انكسرت: انفعال 

  ها: دو فعل ثلاثي مزيد هستند. بررسي ساير گزينه» تقترب«و » ننتظر«ـ » 3«گزينه  - 9

  مجرّدريد، يغفرأمزيد / أستغفر»: 1«گزينه 

  مزيدمجرّد / أشتغلجئت»: 2«ه گزين

 ـ قواعد) (دشوار) 3(پورمهدي) (درس مزيد مجرّد / أتعلمّأقرأ»: 4«گزينه 

  ها: ـ ترجمه گزينه» 1«گزينه  -10

  يازده نه ضربدر دو مساوي»: 1«گزينه 

  هشتپنج به علاوه سه مساوي»: 2«گزينه 

  هجدهبيست و چهار منهاي شش مساوي»: 3«گزينه 

 ر)ـ قواعد) (دشوا 2(پورمهدي) (درس ده شصت تقسيم بر شش مساوي»: 4«گزينه 

  است. »افتعال«مضارع باب » ك س ب«از ريشه » اكتَسبت«ـ » 1«گزينه  - 11

  است.» استفعال«از باب » استخدموا« »:2«گزينه 

  است.» انفعال«از باب » ينفتح«»: 3«گزينه 

  ـ قواعد) (دشوار) 3(پورمهدي) (درس ثلاثي مجرد است. » يكسرُ« »:4«گزينه 

» 3«گذاري يكسان باشند بنابراين گزينه  من اينكه بايد از نظر جنس و حركتآيد سپس عدد. ض دا معدود مي، ابت2و  1د و معدود عد ـ» 3«گزينه  -12

  ـ قواعد) (آسان) 2(پورمهدي) (درس درست است: بيتان اثنان / باب واحد 

  »نويسد؟ در يك هفته مي د صفحه از كتاب رانويسد. چن روز مي صفحه از كتابش را در يك 5برادرم «ترجمه صورت سوال:  ـ» 3«گزينه  -13

  درست است. » 3«صفحه نوشته است، پس گزينه  35شود كه در مجموع  روز مي 7صفحه كه بنويسد ضربدر  5روزي 

  ها: ترجمه ساير گزينه

  ـ قواعد) (متوسط) 2(پورمهدي) (درس پنجاه و سه »: 4«سي و شش / گزينه »: 2«چهل و پنج / گزينه »: 1«گزينه 

  ها: ي گزينهـ بررس» 4«گزينه  -14

  باشد. مي» ر ح م«ستفعال است و ريشه آن تسترحمون از باب ا»: 1«گزينه 

  باشد. مي» ن ص ر«افتعال است و ريشه آن تنتصرين از باب »: 2«گزينه 

  باشد. مي» ف ر ق«تفعل است و ريشه آن  لا تفرّقوا از باب»: 3«گزينه 

  ـ قواعد) (متوسط) 3(پورمهدي) (درس  باشد كه به درستي آمده است. مي» ش فك «انفعال است و ريشه آن تنكشف از باب »: 4«گزينه 



است، امـا در  » خ رج«ل در آن زائد است و ريشه فع سفعل ثلاثي مزيد از باب استفعال است كه حرف » استخرجت«در اين گزينه  ـ» 2«گزينه  - 15
  ها: اصلي فعل است. بررسي ساير گزينه جزء حروف سها حرف  ساير گزينه

  يستمعون: س م ع»: 1«گزينه 

  استلمت: س ل م »: 3«گزينه 

 ـ قواعد) (متوسط) 3(پورمهدي) (درس سلمّت: س ل م »: 4«گزينه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


